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12 листопада у відділі україніки відбулася презентація книги Романа Горака «Вовчухи –
село при дорозі»
– про невелике поселення Городоцького району, що на Львівщині. Воно має свою
героїчну і, водночас, трагічну історію, яка майже нічим не відрізняється від історії сіл
Західної України.

  

Відкрив презентацію директор ЛОУНБ Іван Сварник, який розповів про Романа Горака,
як письменника та дослідника, й наголосив на ролі історичного краєзнавства у вихованні
суспільства. Також він висловив побажання, щоб інші дослідники докладніше висвітлили
перебіг Вовчухівської операції УГА 1919 року – славної сторінки нашої мілітарної історії.

      

Роман Горак поділився з присутніми спомином про те, як виникла сама ідея написання
історії Вовчухів. У районній газеті він побачив замітку про перебування в селі Івана
Франка, і це змусило його детальніше дослідити не лише цей епізод у житті
письменника, але й зайнятися іншими відомими постатями, що залишили слід в історії
села. Матеріал для книги автор значною мірою почерпнув із фондів Історичного архіву,
таких як Йосифінська і Францисканська метрики, церковні книги та ін., а також
доповнив численними спогадами мешканців села та їхніми документальними світлинами й
копіями документів з архіву.

  

Доцент кафедри нової та новітньої історії зарубіжних країн ЛНУ ім. І. Франка Руслан
Сіромський,
який рецензував рукопис твору, зауважив, що Роман Горак використав значну кількість
документів, однак розповідь його невимушена й легко сприймається. Серед зауважень –
брак відомостей з давнішої історії села. Адже найстаріше, що цитує автор – матеріали
гродських і земських судів XV ст. Зовсім не використані археологічні матеріали. Однак це
зовсім не применшує вартості твору.

  

Своїми враженнями від прочитаного поділилися також завідувач  відділу освіти
Городоцького району Орися Войціцька, голова Львівської організації Спілки
письменників України, письменник Ігор
Гургула,
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колекціонер 
Степан Давимука,
завідувач сектору експозицій Львівського музею етнографії та художнього промислу 
Андрій Колотай
та колишня вчителька з села Вовчухи 
Тетяна Попіль.
Вона, зокрема, теплим словом згадала своїх учнів – братів Отковичів, активних учасників
театралізованого дійства до 150-річчя Кобзаря у Вовчухах.

  

Вечір продовжився мистецькою частиною. Низку прозових та поетичних творів виконав
народний артист України Святослав Максимчук.
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